

روزنامہ  
The Daily ALFAZL  
RABWAH  
قیمت  
جلد ۵۵  
۲۶ نومبر ۱۹۸۰ء  
۸ بجوادی لاول ۱۳۸۱ھ  
۲۶ اگست ۱۹۸۰ء

### انبیاء کا احمدیہ

• ۲۵ اگست (وقت ۸ بجے صبح) سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایده اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی صحت کے متعلق رپورٹ منظر ہے کہ معتور کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے۔ الحمد للہ

• حضرت سیدنا ام مظفر صاحبہ (سگم حضرت مرزا بشیر احمد صاحب رضی اللہ عنہما کی طبیعت بکل نسبتاً اچھی رہی۔ بخیرات سے پھر بے عینی اور گھبراہٹ کی شکایت ہے۔ اجاب دیا فرمایا کہ اللہ تعالیٰ انہیں محض اپنے فضل سے صحت کاملہ عطا فرمائے آمین

• حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایده اللہ تعالیٰ نے محرم مولیٰ عبدالرحیم صاحب امیر جماعت احمدیہ جلم کو لکھا۔ ۳۱ اگست لکھے امیر جماعت نے اپنے قطع جہم منظور فرمایا۔ دناظر علی صدر انجنیئر احمدیہ

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

## ایمان اس کو کہتے ہیں کہ اس حالت میں مان لینا جبکہ ابھی علم کمال تک نہیں پہنچا ضعفانی اور اخلاص کے ساتھ ایمان لانے والوں کو موبہت کے طور پر معرفت نامہ سے بہرہ ور کیا جاتا ہے

”ایمان اس بات کو کہتے ہیں کہ اس حالت میں مان لینا جبکہ ابھی علم کمال تک نہیں پہنچا اور شکوک اور شبہات سے ہنوز لڑائی ہے۔ پس جو شخص ایمان لاتا ہے یعنی باوجود کمزوری اور نہ جیتا ہونے نکل اسباب یقین کے اس بات کو اغلب احتمال کی وجہ سے قبول کر لیتا ہے وہ حضرت احدیت میں صادق اور راستباز شمار کیا جاتا ہے اور پھر اس کو موبہت کے طور پر معرفت نامہ حاصل ہوتی ہے اور ایمان کے بعد عرفان کا جام اس کو پلایا جاتا ہے اس لئے ایک مرتبی رسول اور نبیوں اور مامورین من اللہ کی دعوت کو سنکر ہر ایک پہلو پر استداد امر میں ہی حملہ کرنا نہیں چاہئے بلکہ وہ حصہ جو کسی نامور شخص پر بعض صاف اور کھلے کھلے دلائل سے سمجھ آجاتا ہے۔ اسی کو اپنے اقرار اور ایمان کا ذریعہ ٹھہرا لیتا ہے اور وہ حصہ جو سمجھ میں نہیں آتا۔ اس میں سنت صالحین کے بطور پر استعارات اور مجازات قرار دیتا ہے اور اس طرح تاقص کو درمیان سے اٹھا کر ضعفانی اور اخلاص کے ساتھ ایمان لے آتا ہے تب خدا تعالیٰ اس کی حالت پر رحم کر کے اس کے ایمان پر رہتی ہو کر اور اس کی دعاؤں کو سنکر معرفت نامہ کا دروازہ اس پر کھولتا ہے۔ اور الہام اور کشف کے ذریعے سے اور دوسرے آسمانی نشانیوں کے وسیلے سے یقین کمال تک اس کو پہنچاتا ہے لیکن متعصب کی جماعت سے پڑھو تھے ایسا نہیں کرتا اور وہ ان امور کو جو حق کے پہچانے کا ذریعہ ہیں تحقیر اور توہین کی نظر سے دیکھتا ہے اور ٹھٹھے اور ہنسی میں اس کو آمادیتا ہے اور وہ امور جو ہنوز اس پر مشتبہ ہیں ان کو اعتراض کرنے کی دستاویز بناتا ہے اور ظالم طبع لوگ ہمیشہ ایسا کرتے رہے ہیں۔“

### علمی تقاریر کا پانچواں اجلاس

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایده اللہ بنصرہ العزیز کی اجازت سے اعلان کیا جاتا ہے کہ علمی تقاریر کا پانچواں اجلاس مورخہ ۲۸ اگست بروز اتوار بعد نماز مغرب مسجد مبارک ریوہ میں منعقد ہوگا جس میں مندرجہ ذیل سلسلہ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی کتاب ”مسیح ہندوستان میں“ پر تقاریر فرمائیں گے۔ ہر اجاب کی اطلاع کے لئے یہ اعلان کیا جا رہا ہے۔ اس اجلاس میں حضرت خلیفۃ المسیح ایده اللہ تعالیٰ خود بھی تشریف فرما ہوں گے

آتش اللہ (حاکم مابا اللطاف جالندہری)

گجرات میں سیکرٹری فضل عرفان دیشی کا تقریر

محرم شیخ نصیر احمد صاحب فیض نیچر ٹیٹل

بنام آف پکٹ سوڈیش پکٹ فی انٹی ٹیٹ

آف ٹیلنا دی گجرات کو سیکرٹری فضل عرفان دیشی

گجرات مقرر رہی گا ہے۔ اجاب جماعت تو فرمائیں۔

(دیکر فی فضل عرفان دیشی)

### ضروری اعلان

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایده اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی ہدایت کے مطابق اعلان کیا جاتا ہے کہ فی الحال موصی صلیح کے صدقے کے انتخابات ملتوی کر دیئے جائیں۔ اس بارہ میں قواعد تب کرنے کے بعد اطلاع دی جائیگی اور انتخابات اس کے بعد ہوں گے جن انتخابات کی رپورٹ سبھی کو آنی جا چکی ہے۔ انکی منظوری نہیں دی جا رہی۔

### روزنامہ الفضل ریوہ

مورخہ ۲۶ اگست ۱۹۶۶ء

# اسلام کا سب سے بڑا دشمن

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے آج سے پچیس سال پہلے مسلمان اہل علم حضرات اور درو رکھنے والے مسلمانوں کو انتباہ لیا تھا کہ اسلام کا سب سے بڑا دشمن موجودہ عیسائیت ہے اور عیسائیت نے یا جوہد ایک جہل مذہب ہونے کے ایسے طریق اختیار کئے ہوئے ہیں جو بھونے بھالے انسانوں کے دل سخر کر لیتے ہیں۔ چنانچہ آپ ایک جگہ فرماتے ہیں:-

”عیسائیوں کی تعلیم بھی سماجی اور ایمانداری کے اڑانے کے لئے کئی قسم کی منہجیں تیار کر رہی ہے۔ اور عیسائی لوگ اسلام کے منادینے کے لئے جھوٹ اور نفاذ کی تمام باریک باتوں کو نہایت درجہ کی جانکاہی سے پیدا کرنے پر ایک راہ لڑنے کے موقعہ اور محل پر کام میں لارہے ہیں اور ہرکانے کے نئے نئے نسخے اور گمراہ کرنے کی جدید جدید صورتیں تراشا جاتی ہیں۔ اور اس انسانیت کامل کی سخت توہین کر رہے ہیں جو تمام مقدسوں کا فتح اور تمام مغزوں کا سرتاج اور تمام بزرگ رسولوں کا مرد اور تھا یہاں تک کہ نائیکس کے تماشاؤں میں نہایت شہسازت کے ساتھ اسلام اور ہادی یا لٹ اسلام کی بڑے بڑے پیرانیوں میں تصویریں دکھائی جاتی ہیں اور سو اگستے جاتے ہیں اور ایسی آہستہ آہستہ تہمتیں خفیہ کے ذریعہ سے پھیلائی جاتی ہیں جن میں اسلام اور مسیحی باگ کی حرمت کو خاک میں ملا دینے کے لئے پوری حاکم زدگی خرچ کیا جاتی ہے۔“

اب اسے مسلمانوں اور غور سے سنو کہ اسلام کی پاک تہذیبوں کے روکنے کے لئے جس قدر عیسیدہ اخترا اس عیسائی قوم میں استعمال کئے گئے اور بڑے بڑے کام میں لائے گئے اور ان کے پھیلانے میں جان توڑ کر اور مال کو پانی کی طرح بہا کر کوششیں کی گئیں۔ یہاں تک کہ نہایت شرمناک ذریعہ بھی جن کی تصریح سے اس مضمون کو منترہ رکھنا بہتر ہے۔ انکاراہ میں ختم کئے گئے۔“ (فتح اسلام ص ۵۵-۵۶)

حقیقت یہ ہے کہ انہی زمانہ کا وہ عظیم فتنہ جس کی سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی احادیث اور قرآن کریم میں بالوضاحت خبر دی گئی ہے موجودہ عیسائیت ہی ہے۔ اور سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام ان ہی فتنہ کے استیصال کے لئے مبعوث ہوئے ہیں۔ یکسر الصلیب و قتل الخنزیر اگرچہ مسلمان اہل علم حضرات بھی شروع ہی سے عیسائیت کے بطلان کو اور اس کے خطرناک ذریعہ کو سمجھ سکتے رہے ہیں لیکن آج پاکستان بننے کے بعد اس فتنہ نے جو پروردہ نکالے ہیں۔ ہمارے اہل علم حضرات بھی جو کئے ہو گئے ہیں اور اس کے باوجود نہ امر نہایت آہستہ آہستہ ہے کہ اہل علم حضرات اس فتنہ کا استیصال تو چاہتے ہیں مگر وہ محض اپنی عقل پر بھروسہ کرتے ہیں۔ اور اللہ تعالیٰ نے جو سامان اس کے استیصال کے لئے مقرر کیا ہے۔ اس سے ذمہ داری یہ کہ فائدہ نہیں اٹھاتے بلکہ اس کی راہ میں روڑے اٹھانے کو ہی اپنا بڑا کام خیال کرتے ہیں۔ بہر حال ذیل میں ہم مولوی محی الدین صاحب اپنے تصویری کے ایک مقالہ کا اقتباس مفید روزہ الاحتمام سے درج کرتے ہیں ملاحظہ ہو۔

### اسلام کا سب سے بڑا دشمن

سن لو اور خوب سن لو کہ اس وقت اسلام کا سب سے بڑا دشمن عیسائی مشنری نظام ہے جو اگر ایک طرف مختلف حیوں سے مسلمان پہلے کے

دین دایمان بڑا کہ ڈال رہے ہے۔ اور یہ خطرہ ہمیں ختم نہیں ہو جاتا بلکہ وہ پوری طرح سے ہمارے نظام حکومت کو کسی بیخ کن سے اکھاڑنے کے درپے ہے۔ میں کہتا ہوں اور افسوس کی آواز سن کر کہتا ہوں کہ حکومت پاکستان اس خطرہ پر اپنی جھبی مٹی مصحتوں کی بنا پر خاموش ہے۔ تو ایک نہ ایک دن اسے اپنی چشم پوشی کا خود ہی ماتم کرنا ہوگا۔ حکومت کو اس کے خضر کی نشان دہی کرنے کے بعد اپنے خرافات کی ذمہ داری سے سبکدوش نہیں ہوجاتے۔ سوال یہ ہے کہ ہمیں کیس کرنا چاہیے۔

### مشن کے دو عظیم المرتبت حملے

غور کرو کہ مشن کا سب سے بڑا حربہ اس وقت یہ ہے کہ وہ ہمارے نظام تعلیم پر پوری طرح چھا چکے۔ دو مرتبہ ان کے مرد و عورت مشنریوں (داعیان و مبلغین) کا وہ بڑی دل بے جو ہمارے گلے کوچل رہی ہیں نہیں بلکہ ہمارے گھروں کے اندر تک داخل ہو چکے ہیں۔ خاسواً خلال المدارس و کان دعد اللہ مفعولاً کی منزل سامنے ہے۔ ان کا حسن اخلاق اور شیریں کلامی وہ کام کر رہے ہیں جو کئی قلع کی تیغ آبدار بھی نہیں کر سکتی۔ میں نے ان کے ایک ہوم میں دس دن کے بیچ سے لے کر پانچ سال کے بچہ کو دیکھا ہے۔ ہمارے عام گھروں میں عام مائیں بھی اپنے بچے ہونے بچوں کی اس خوبی اور سلیقہ بخاری سے پرورش نہیں کرتیں۔ جتنی ان کے ہوم میں مشنری لڑکیاں کر رہی ہیں جو مشن میں داخل ہونے کے اول روز سے ہی کام کے لئے تیار کی جاتی ہیں۔ اور جن کی تعداد سینکڑوں سے گزر کر اب ہزاروں تک پہنچ چکی ہے۔

انہی ہوم میں مختلف قسم کے لوگ ہیں جنہیں قدرت نے مفلوج یا بے کار کر دیا ہے۔ ان کا خدک لباس و فرہ کا بھی اس طرح انتظام ہے جس طرح ان لوگوں کا جو تھوڑا بہت کام کر سکتے ہیں۔ ان میں کوڑھی بھی ہیں جن کو دیکھ کر بھی آدمی کو گھن آتی ہے۔ ان کا علاج بھی ہو رہا ہے اور اس کا مسلہ کی طلب کی جاتا ہے، صرف یہ ہے کہ حضرت مسیح ابن اللہ تھے۔ بیٹھنے باب کی طرف سے بنی نوع انسان کو گناہوں کی نجات سے پاک و صاف کرنے کے لئے اپنی جان سولی پر دے گا

### ان کے ہسپتال

و لیسڈھا تبیین الاشیاء۔ آپ کے سامنے سرکاری ہسپتال ہو چکے ہیں۔ ان میں مریضوں کی جو درگت بنتی ہے۔ اس کے متعلق کچھ لکھنا چاہیے ہے۔ اکثر لوگوں کو سرکاری ہسپتال میں جانے کا یا داخل ہونے کا موقع ملتا ہوگا۔ آپ تھوڑی دیر کے لئے ایک مشن ہسپتال میں چلے جائیں تو آپ کو تیر چل جانے لگا کہ یہ

بیس آفادہ رہ از کجا امت تا بجا

اور اس تمام خدمت کا ثمرہ صرف یہ طلب کی جاتا ہے کہ حضرت مسیح کی الوہیت مان لی جائے۔

### ہمارے سکول اور کالج

لاہور میں جتنے انگریز سکول ہیں۔ ان میں کسی ایک کو دیکھ جائیے۔ آپ دیکھیں گے کہ ہمارے بھائی چارہ گناہیں دے کر اپنی اولاد کو اسلام سے الٹا مشنری شریعت اور معاشرت سے کس قدر دور سے ہمارے ہیں۔ سادگی مسلم کی دیکھ اور دل کی عیاری بھی دیکھ میں دل رنج اور قلق سے اس بات کا اظہار کرنا چاہتا ہوں کہ میرے اپنے خاندان میں بعض نوجوان ہیں جو نبی راہ سے اور ایم راہ سے ہیں۔ مگر اردو کی ایک سطر نہ لکھ سکتے ہیں نہ پڑھ سکتے۔ مگر ان اور دین کا تو حلال سوال ہی پیدا نہیں ہوتا۔

(داعی دیکھیں صلیب)

# دفتر فضل عمر فاؤنڈیشن کا سنگ بنیاد رکھنے کی تقریب

## سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدا اللہ کی مت میں سپاسنامہ

وعدے ستائیس لاکھ سے تجاوز کر گئے۔ ساڑھے چار لاکھ روپے زائد وصولی ہوئی۔

مورخہ ۱۶ اگست کو دفتر فضل عمر فاؤنڈیشن کا سنگ بنیاد رکھنے کی تقریب پر مکرم شیخ مبارک احمد صاحب سیکرٹری فاؤنڈیشن نے جو ایڈریس سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدا اللہ تعلقے کی خدمت میں پیش کیا تھا وہ افادۂ احباب کے لئے درج ذیل کیا جاتا ہے۔

واضح رہے کہ اس تقریب پر مورخہ ۱۵ اگست کو ایک بکرا اور ۱۶ اگست کو دو بکے بطور صدقہ دئے گئے تھے اللہ تعالیٰ قبول فرمائے۔

فضل سے کام میں وسعت پید ہو رہی ہے اور فاؤنڈیشن کے مقاصد تکمیل کے لئے ان کو باقاعدگی سے انجام دینے کے لئے فاؤنڈیشن کا اپنا مستقل دفتر ہو چکا ہے۔ یہ ضرورت تھی اب پوری ہو رہی ہے۔

وعدے اجالی اور تفصیلی ستائیس لاکھ روپے سے تجاوز کر چکے ہیں اور اللہ تعالیٰ کے فضل سے ان میں دل بدن اضافہ ہو رہا ہے۔ وصولی بھی ساڑھے چار لاکھ روپے سے زائد ہو چکی ہے۔ الحمد للہ علی ذالک۔

تیس جون تک کے حسابات باقاعدہ طور پر چارٹرڈ اکاؤنٹنٹ سے پڑھائے گئے اور اسے چیک کیا گیا اور بروقت حکومت کو اطلاع بھی بجوائی جا چکی ہے۔ فاؤنڈیشن کے مد نظر سے جمع شدہ رقم کو عام تجارتی کاروبار سے احتراز کرتے ہوئے محفوظ اور نفع مند کاموں میں لگایا جائے۔

ادارہ نے اس بات کو محسوس کیا ہے کہ براہ راست رابطہ کے ذریعہ جماعتوں اور احباب سے زیادہ سے زیادہ وعدہ اور وصولی ہوئی ہے۔ اس طریق کار کو جہاں حضور نے اختیار کرنے کی تلقین فرمائی وہاں محترم چیئرمین صاحب اور محترم وائس چیئرمین صاحب نے بھی خاص اہمیت دیتے ہوئے اس پر کاربند رہنے کی تائید کی ہے۔ چنانچہ کوشش کی گئی ہے کہ بے کار اصطلاحی باتوں میں ادارہ نہ لگے تاکہ تمام تعلقہ امور بلا تاخیر انجام پاسکیں۔

ادارہ شکر گزار ہے کہ حضور نے اپنی خصوصی توجہ اور رہنمائی سے ادارہ کو قیام دیا ہے۔ ادارہ کو یقین ہے کہ خدا کے فضل سے جماعت اُس محبت اور عقیدت کے پیش نظر جو اُسے حضرت نصرتی عرضی رضی اللہ عنہ سے ہے اور انشراح اور دل پشائی سے وعدے پیش کرے گا اور خدا کے فضل سے یقین کامل ہے کہ وصولی بھی پچیس لاکھ روپے سے کہیں زیادہ ہوگی۔ اور جن یا کارخانہ و مقاصد کے لئے اسی ادارے کو ہمارا کیا گیا ہے ان کو انجام دینے کی کارروائی جلد سے جلد شروع کی جائے گی انشاء اللہ العزیز وباللہ التوفیق۔

بالا خسر کمزای اداوں اور درجی تنظیموں کا بھی شکریہ ادا کرنا ضروری ہے جنہوں نے فاؤنڈیشن کے کام میں مخلصانہ تعاون کیا۔ جزا ہم اللہ احسن الجزاء۔ اس محترم عرصہ امت کے بعد

اور محترم نوٹس لکھے ہوئے ہیں۔ مرکز میں عارضی دفتر قائم کیا گیا۔ تا حضور کی منشا کے مطابق باقاعدگی سے کام شروع کیا جائے اور وعدے حاصل کرنے اور وصولی کی ہم کو باقاعدگی اور کامیابی کے ساتھ چلایا جائے۔

نے فضل عمر فاؤنڈیشن کی تحریک پر خوش اور عقیدہ چھوٹے بڑے مضامین اور نوٹ لکھے جن میں فضل عمر فاؤنڈیشن کی تحریک کی افادیت اور اہمیت کو واضح کیا گیا۔ مجموعی طور پر افضل اور دیگر رسالعات میں اس وقت تک ۱۲۵ مضامین

سیدنا۔ ایدکم اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ ادارہ فضل عمر فاؤنڈیشن حضور کا شکر گزار ہے کہ ادارہ کی درخوست کو تیزی سے قبولیت بخشے ہوئے فاؤنڈیشن کے دفتر کی عمارت کی بنیاد رکھنے کے لئے شدید مصروفیات کے باوجود حضور تشریف لائے ہیں۔

فضل عمر فاؤنڈیشن کی تحریک کا اعلان اگرچہ جلد لائبریری حضور کے ارشاد کی تعمیل میں محدود و محترم چوہدری محمد ظفر اللہ خان صاحب نے مندرجہ بالا تھا لیکن شورے تک ادارہ کی تربیت پیش اور ٹیکس سے رعایت حاصل کرنے کی کارروائی اور دیگر ابتدائی امور وغیرہ انجام دئے جاتے رہے۔

شورہ پر حضور کی تقریر اور گرانقدر عہد کے بعد سے باقاعدہ وعدہ جات حاصل کرنے اور وصولی کی ہم شروع ہوئی اس ہم کو کامیاب بنانے کے لئے فرد وار تفصیلی وعدے لینے ضروری سمجھے گئے۔ اس غرض کے لئے بڑی بڑی جماعتوں میں محترم کرنل عطاء اللہ صاحب وائس چیئرمین اور خاک رنے دورے کئے مقامی جماعتوں میں متعدد دہزگہ دوستوں۔ امراء مرقی صاحبان سے تعاون حاصل کیا گیا۔ مقامی جماعتوں میں سیکرٹریان فضل عمر فاؤنڈیشن مقرر کئے گئے جنہوں نے بڑی عزت اور دلی شوق سے وعدوں کی ہم اور وصولی میں امداد دی۔ مرکزی اخبارات و رسائل نے بالعموم اور افضل نے بالخصوص تحریک کی اشاعت میں گر محوشی سے تعاون کیا۔ حضور کی تقریر اور ارشادات کے علاوہ متعدد ہزرگوں اور دوستوں اور ادارہ

## فضل عمر فاؤنڈیشن

(مکرم عبد الممنان صاحب ناھید)

نوٹس: یہ نظم دفتر فضل عمر فاؤنڈیشن کا سنگ بنیاد رکھنے کی تقریب پر مکرم الحاج چوہدری شہیر احمد صاحب خوش الحانی سے بڑھ کر سنائی۔

اک یادگار ایسی بناؤں تری جسے  
دیکھے جو کوئی آنکھ تو بس دیکھتی ہے  
وہ یادگار ہو تو ہے احسان کی یادگار  
میرے دل خیز کے شکر کا شاہکار  
ہو اُس میں تیرا حین جہانتاب جلوہ گر  
ڈالوں میں اُس میں اپنی وفا کو سمیٹ کر  
ہو اُس کی نعمتوں میں ترا عزم "شکر"  
وسعت میں ہو نہیں سکا روں سے پہلے  
زین زبان حال سے کرتی ہے بیابان  
تو تیرے شکوہ و غمگین دولت کی داستان  
دنیا میں اب کوئی "میر" نفس ہے  
جو تو تیرے تو تیرا "میر" نفس ہے  
اُس یادگار رحمت پروردگار کو  
وہ جذب شوق و دل جنوں میں رہو  
دیکھے کوئی جو اُس کے اُسے دل چیل پڑے  
اُس کی نظر سے میری محبت اُبل پڑے

## چندہ شرط اول اور اعلان وصیت

(مکرم قاضی عبدالرحمن صاحب سیکرٹری ہفت روزہ)

ہر نئی وصیت کے ساتھ یہ دو ابتدائی چندہ (شرط اول اور اعلان وصیت) لازماً لگے جاتے ہیں۔ ان کے بغیر کوئی وصیت قابل کارروائی نہیں۔ چندہ اعلان وصیت کی شرح ڈیپوسٹ کے حالات کے ماتحت کم و بیش تبدیل ہوتی رہتی ہے۔ اور اس وقت تقریباً دو سال سے اس کی شرح پھر روپے پچاس پیسے مقرر ہے۔ اور یہ امر بت ہوتی ہے کہ وہاں کی اشاعت کی جو سلسلہ کے دو اخبارات میں چھپتی ہیں۔

لیکن چندہ شرط اول کی شرح اگرچہ مقرر نہیں ہے تاہم سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے ارشاد مندرجہ الوصیت میں یہ صراحت موجود ہے کہ ہر وصیت کنندہ اس کا ادائیگی اپنی حیثیت کے لحاظ سے کرے۔ اس میں دخل ہونے والی رقم ضروریات ہفت روزہ ہفتی ہیں۔ جن کی تفصیل کئی مرتبہ اخبار میں دی گئی ہے۔ امید ہے کہ وہ تفصیلات سیکرٹری صاحبان کے ذہنوں میں پورے طور پر مستحضر ہوں گے اس لئے تفصیلات کو چھوڑ کر سیکرٹری صاحبان کی خدمت میں صرف اس قدر گزارش ہے کہ ہر نئی وصیت کے ساتھ لازماً چندہ شرط اول وصیت کنندہ کی حیثیت کے لحاظ سے اور چندہ اعلان وصیت مقررہ شرح سے چھ روپے پچاس پیسے وصول کر کے داخل حسنہ فرمایا کریں۔ وصیت کنندہ کی حیثیت کا اجمالی علم اول تو مقامی سیکرٹری وصایا کو عموماً ہوتا ہے۔ ورنہ وصیت میں مندرجہ آمد اور جائیداد اس کا پتہ سے رہی ہوتی ہے۔

اس سلسلہ میں سیکرٹری صاحبان وصایا جماعت ہائے احمدیہ کنج منٹل پورہ کوٹہ۔ راولپنڈی۔ ریلوے۔ جھنگ۔ سیالکوٹ۔ امرکوٹہ۔ پشاور سمیت مختلف اور بالخصوص مرگزی سیکرٹری صاحب جماعت احمدیہ کراچی کا یہی ممتحن ہوں جو وصیت کنندوں سے حتی الامکان ان کی حیثیت کے لحاظ سے چندہ شرط اول وصول کر رہے ہیں۔ دوسری بڑی بڑی جماعتوں کے سیکرٹری صاحبان وصایا بھی اگر ضروریات ہفت روزہ کو خود سمجھ لیں۔ اور وصیت کرنے والوں کو بھی سمجھا دیں تو ہفت روزہ کی انتوائیں بڑی ہوتی ضروریات جلد سرانجام پذیر ہو سکتی ہیں۔ اس ضمن میں خاکر کی تجویز ہے کہ اخبارات سلسلہ میں آئندہ شائع ہونے والی وصایا کا چندہ شرط اول بھی ان میں درج کر دیا جائے۔ اس طرح امید ہے کہ اجاب یہ چندہ ادا کرتے وقت اپنی حیثیت کے لحاظ رکھیں گے۔

## تعمیر مسجد اقصیٰ ریلوے کے لئے انجمن کی فوری ضرورت

سیدنا حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے ارشاد فرمایا ہے کہ جامع مسجد کی تعمیر کا کام فوری طور پر شروع کیا جائے۔ چنانچہ ضروری انتظامات لئے جارہے ہیں۔ اس سلسلہ میں تعمیر کے کام کی نگرانی کے لئے ایک تجربہ کار انجمنیہ ادا و بیئر وغیرہ کی ضرورت ہے جو کم از کم ایک سال تک یہ خدمت سرانجام دے سکے۔ خواہ وہ ریٹائرڈ ہو لیکن کام پوری دیانت داری اور ذمہ داری کے ساتھ کرنے اور کروانے کی پوری طاقت رکھتے ہوں۔ یا کوئی ایسے دوست جو اتنے عرصہ کے لئے رخصت نہ کیے ہوں جو ہمیشہ مندوست اس اعلان کو بڑھتے ہی خاکر کو فوری طور پر مطلع فرمادیں۔ انشاء اللہ تعالیٰ ضروری اور واجبی حق انجام دے پیش کیا جائے گا اور مرکز سلسلہ میں رہنے کی اور مسجد اقصیٰ کی تعمیر کرانے کی سعادت مزید برآں ہوگی۔ والسلام

خاکر شیخ مبارک احمد

(سیکرٹری جامع مسجد کھنٹی۔ ریلوے)

۱۔ لہذا اب کوئی اور دوست بھرانے کی کوشش نہ فرمادیں۔ (نائب ناظر اصلاح و ارشاد۔ ریلوے)

شر آدرجد و جد کی تونسیق عطا فرماتا رہے۔ اور یہ ہر وہ جد حضرت فضل عمر المصلح الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے درجات کی بلندی کا باعث اور ہم سب کے لئے ثواب کا موجب ہو۔ آمین۔ خاکر

شیخ مبارک احمد

سیکرٹری فضل عمر فاؤنڈیشن

حضور کی خدمت میں ادارہ کی طرف سے درخواست ہے کہ اپنی ہدایات اور دعاؤں سے نوازتے ہوئے فضل عمر فاؤنڈیشن کے دفتر کی عمارت کی بنیاد اپنے مبارک ہاتھوں سے رکھیں اور دعا فرمائیں اللہ تعالیٰ اس ادارہ کو عظمت اسلام اور عظمت قرآن کے اظہار اور استحکام احمدیت اور نوع انسان کا بہبودی کے لئے اعلیٰ اور بابرکت اور

## سبق

بقیہ

اس سے بڑا کام جو عیسائی مشنری نظام کر رہا ہے اور جس کی طرف ہمارے علماء و رجاء بلکہ اباب حکومت نے کالوں میں روٹی کھوس رکھی ہے اور آنکھوں پر پٹی باندھ رکھی ہے وہ مشنری نظام کا وہ کام ہے جو وہ خدمت خلق کی بہتری کے روپ میں کر رہے ہیں یعنی غریب اور اجوت قوموں کو تعلیم و تربیت دے کر انہیں ذلت و نیکیت کے عین ترین گڑھے سے نکال کر تربیت و تہذیب اور جدید ترین کلچر سے آراستہ کر کے ان نیت کے اس معزز مقام پر لاکھڑا کرنا ہے جس پر تمام جدید اقوام عالم فائز ہیں۔

(ہفت روزہ الاعتصام ۱۹۶۶ء صفحہ ۳۲-۳۱)

ہم اس طویل اقتباس کے لئے قارئین سے معذرت چاہتے ہیں تاہم یہ ضروری تھا کہ ایک درو مند مسلمان کی بیخبر دیکار سے قارئین واقف ہو جائیں اور معلوم ہو جائے کہ جس خطر سے سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے آج سے یوں صدی پہلے ہلنا بیت زور کے ساتھ اہل علم حضرات کو متنبہ کیا تھا۔ ان لوگوں نے سنی ان مشق کر کے اب نوبت کہاں سے کہاں تک پہنچا دی ہے۔ (۱۹۶۶ء)

## ارشادات حضرت فضل عمر رضی اللہ عنہ

- (۱) "اللہ تعالیٰ نے مومنوں سے ان کی جائیں اور مال اس شرط پر مانگ لئے ہیں کہ وہ ان کو جنت دے گا" اسے مومنو! کیا تم نے اپنے مالوں کا کوئی حصہ بھی خرچ کر کے دیا ہے کہ تم خدا سے جنت مانگو۔ (۲) دیا میں آج خدا تعالیٰ کو قربانیاں نہ گھرے اور ہر ملک سے نکال دیا گیا ہے۔ اسے احمدی مخلصو! خدا تعالیٰ نے تم کو مقرر کیا ہے کہ خدا کو اس کے گھر میں داخل کرو۔ کیا تم خرچ کر کے جہاں میں بڑھ چڑھ کر حصہ لے کر تم خدا کو اس کے گھر میں داخل کرو گے۔ (۳) "سب سے زیادہ مظلوم انسان آج محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم ہیں۔ ہر سال لاکھوں کتب آیت کے پچاند سے زیادہ روشن چہرہ پر گرد ڈالنے کے لئے شائع کی جاتی ہیں۔ اسے محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی محبت کے دعوے دارو! کیا تم اس کے جواب میں اپنی میوں میں ہاتھ نہ ڈالو گے اور تحریک پیچید میں حصہ لے کر اپنی محبت کا ثبوت نہ دو گے۔"

الفضل خطبہ جمعہ ۳۱ مارچ ۱۹۶۴ء مطبوعہ محرم اپریل ۱۹۶۴ء (دیکھیں السال اول تحریک جدید)

## ضروری اطلاع

تنبیہ ضرورت کے لئے کتاب براہین احمدیہ کے لئے اعلان کیا گیا تھا مگر رحمت اللہ صاحب پیشتر آف کراچی نے یہ کتاب بھجوا دی ہے۔ جزا ہم اللہ خیر! ۴

# عقیدہ الوہیت مسیح کے دلائل کا تجزیہ

(محکم آغا سیف اللہ خان صاحب کی سلسلہ احمدیہ رسم بارغلام)

(۱۲)

۱۔ مسیح کی الوہیت کے ثبوت میں بعض دفعہ یہ دلیل بھی دی جاتی ہے کہ وہ ازل سے ہیں بیشتر اس سے کہ ابراہام بوا میں ہوں یہ جانا ہے اور پھر یہ بھی کہا کہ اسے بلاشبہ اپنا زبانی اپنے ساتھ اس جلال سے جو دنیا کی پیدائش سے پیشتر تیرے ساتھ رکھتا تھا بڑی دے اور یہ کتاب مہمیب ابن ادر کے صفحہ ۸۳ - ۸۴ میں یوں استدل لایا گیا ہے "کہ اگر اس کی ہمتی بھی مثل ایک مخلوق کی ہمتی کے محدود ہی ہوتی تو اپنی پیدائش کا مقدم ہونا بہ نسبت ابراہام کی پیدائش سے ایسے ہی لفظ سے بیان کرتا جو اسکی ہمتی کے محدود ہونے پر دلالت کرتا۔۔۔۔۔ اس جواب سے یہ ظاہر ہے کہ وہ اپنے ازل وابد ہی ہونے کی گواہی کی خبر دیتا ہے۔۔۔۔۔ یہ وہی عبارت جس سے قادر مطلق نے اپنے تئیں موسے اور اسراریمیلوں پر قدیم زمانہ میں ظاہر کیا چنانچہ لکھا ہے کہ خداوند نے موسیٰ سے کہا کہ میں وہ ہوں جو ہوں۔۔۔ عیاشیوں کے اس استدلال کا ہر پہلو ایک غلطی پر مبنی ہے نہ تو مسیح نے اپنے لئے کوئی ایسا لفظ استعمال کیا ہے جو اس کی ہمتی کی ازلیت و ابدیت پر دلالت کرے نہ اپنی ذات کو اس نے میں وہ ہوں جو ہوں کہا اس فعل میں سوائے اس کے کچھ ثابت نہیں ہوتا کہ مسیح اپنی پیدائش جسمانی سے قبل موجود تھا۔ ان کا وجود کس رنگ میں تھا مسیح نے یہ ظاہر نہیں کیا۔ اس میں تو صرف یہ دعویٰ ہے کہ وہ ابراہیمی وجود سے قبل موجود تھے اس سے ان کی ازلیت و ابدیت کیسے لازم آگئی۔ اگر اس بناء پر کوئی شخص اللہ ہو سکتا ہے۔ تو اس کا اولین مصداق از خود کے بائبل تک صدق سارم ہے لکھا ہے:-  
یہ ہے ال بے باپ بے زمانہ  
اسکی عمر کا شروع نہ زندگی کا آخر"  
(عبرانیوں کے)  
حقیقت میں اس کا مفہوم فقط یہ ہے کہ حضرت مسیح اس جلد میں یہ اعلان فرما رہے ہیں کہ آپ کی ہمتی اللہ تعالیٰ کے علم ازلی میں مفرد و منفرد ہے۔

۵۔ عیاشی اس امر کے مدعی ہیں کہ مسیح نیا نیا نوع کو ہمیشہ کی زندگی بخینے والے ہیں یہ جانا نہیں لکھا ہے۔  
اور میں انہیں ہمیشہ کی زندگی بخشا ہوں اور وہ کبھی ہلاک نہیں ہوں گے اور کہہ انہیں میرے ہاتھ سے چھین نہیں سے گا۔  
انہیں رضاعت کرتی ہے کہ یہ اختیار مسیح کا ذاتی نہیں بلکہ خدا باپ کی طرف سے مسیح کو دلیت کیا گیا تھا تا کہ وہ ان سب کو جنہیں اللہ نے اسے بخشا ہے ہمیشہ کی زندگی دے حضرت مسیح نے اپنی دعویٰ اس کو تسلیم ہی کر لیا ہے اور وہ ہمیشہ کی زندگی کیا ہے اس کی تصریح یہ ہے:-  
"ہمیشہ کی زندگی یہ ہے کہ وہ کچھ کو ایسا بچا خدا اور یسوع مسیح کو جسے تو نے بچا ہے جیسا۔"  
یہ جانا  
گویا مسیح خدا تعالیٰ کی عطا کردہ تعلیمات اور قدرت قدسیہ سے لوگوں میں خدا تعالیٰ تو جیسا درایا ستم کو ایمان پیدا کرنا چاہتے ہیں کہ دنیاوی دانشوں میں ان کے قدم غوش نہ لکھیں۔ پھر فرماتے ہیں جو ابراہام لاتا ہے ہمیشہ کی زندگی اس کی ہے یہ جانا  
گو یا موسیٰ کو لوگوں کے لئے حضرت مسیح فرشتہ ہی روحانی درجہ کا الہامی عدد دیتے ہیں۔  
۶۔ عیاشی کہتے ہیں کہ مسیح میں الوہیت کا سارا کمال بستا ہے۔ چنانچہ لکھا ہے کہ باپ کو پسند آیا کہ سارا کمال اس میں ہے کلیوں ۱/۲ نیز ۱/۳ میں ہے کہ الوہیت کی ساری محمودی اس میں جسم ہو کر کسوت کرتی ہے۔ (الوہیت مسیح صفحہ ۶)  
اس میں کوئی شبہ نہیں کہ خدا نے انسان کو اپنی صورت پر پیدا کیا اور وہ فطر تا پاک ہے۔ لہذا جب وہ اطاعت الہی کے نتیجے میں فنا فی اللہ کے مقام پر پہنچتا ہے تو اس میں الہی صفات کا رنگ جھلکتا ہے پس مسیح نے بھی وہی وہی اطاعت الہی کا جو اپنی گردن میں ڈالا تو وہ کمال جو اس نیت کے لئے اس زمانہ میں از خود کرنا ممکن تھا وہ اس میں ظاہر ہوا اس لئے مسیح کو خدا کی صورت اس کے جلال کی رونق اور پر تو لگا گیا ہے۔ یہ تو ایک انعام خداوند کا

جو مسیح کو اس کی بچی اور اطاعت خداوندی کے نتیجے میں خدا تعالیٰ نے انعام اور اختیار سے ملا۔ اس کا صحیح مفہوم سمجھنے کے لئے ضروری ہے کہ ہم پر یوں رسول کی وہ دعا بھی نہیں جو وہ اپنے متبعین کے لئے مانگتا ہے وہ کہتا ہے:-  
"کہ تم خدا کے سارے کمال تک بھر جاؤ۔"  
یہی جب ایماندار پولوس کی اس دعا کے نتیجے میں خدا کے سارے کمال سے بھر جائیں گے تو خدا ہو جائیں گے، اگر نہیں۔۔۔۔۔ تو کیا یہ انصاف پسند ہے کہ جب مسیح کے متبعین ایک قول آئے تو مسیح کو خدا میں لیکن اوروں کے متعلق وہی قول آئے تو وہ انسان کے انسان ہی رہیں۔ مسیح کتب میں الوہیت مسیح کی تائید میں یہ دلیل بھی پیش کی جاتی ہے کہ روز قیامت ہم سب مسیح کے تحت عدالت کے سامنے کھڑے ہوں گے۔ رومیوں ۱۱/۱۱ جو کہ خدا عادل ہے لہذا مسیح خدا ہوا۔ (الوہیت مسیح صفحہ ۷۰)  
نئے ایڈیشن میں اس حوالہ کا ترجمہ یوں کیا گیا ہے ہم تو سب خدا کے تحت عدالت کے آگے کھڑے ہوں گے چنانچہ یہ لکھا ہے خداوند فرماتا ہے مجھے اپنی حیات کی قسم ہے ہر ایک کھٹا میرے آگے ٹھیکٹا اور ہر ایک زبان خدا کا اقرار کرے گی پس ہم میں سے ہر ایک خدا کو سب دیکھا انامیل ہمیں بتاتی ہیں کہ یہ عدالت کرنے کا اختیار خدا باپ کی طرف سے بیٹے کو بخشا گیا ہے یہ جانا اور یہ عدالت کا اختیار مسیح کو آبن اللہ ہونے کی بنا پر نہیں بخشا گیا بلکہ اس کی وجہ اس کا آدم زاد ہونا ہے لکھا ہے:-  
بلکہ اسے عدالت کرنے کا اختیار بخشا اس لئے کہ وہ آدم زاد ہے وہ اپنے پورا جانا اعمال کی کتاب سے پتہ چلتا ہے کہ وہ مسلسل عدالت تو خدا کا کرے گا ہاں مسیح انسان کے ذریعہ سے ان سب احوال کے مقابل حضرت مسیح نے ایام الہی سے خبر پا کر اپنے بعد ایک اور موعود مسیح کی بھی خبر دی ہے جسے آپ نے روح حق اور حکم عدل فرمایا ہے وہ فرماتے ہیں کہ وہ اگر دنیا کو گناہ۔۔۔۔۔ راستہ بازی اور عدالت کے بارے میں تصور اور عقلمندی اور یہ وہ موعود ہستی ہے جس کے ذریعہ سے ہی اسراہیل سے روحانی بادشاہت اسراہیم میں منتقل ہو جائے گا۔ اس کے

پہلے لائے گی۔ اور وہ اپنی کتاب میں اس ملک کو لانا ذرا فرادیا گیا ہے (وہی اس کے پس مسیح کی عدالت فقط اپنے زمانے کے لوگوں کے لئے تھی نہ کہ تمام جازوں کے لئے اور وہ جنت بے عدالت کا میزان رکھی جائے گا تو وہ صرف اپنی قوم کے مقابل گواہی دے کہ خدا تعالیٰ عدالت کا وسیلہ نہیں گئے۔  
۸۔ کہا جاتا ہے کہ مسیح لا مبتدل ہے اور ہمیشہ یکساں ہے بے تبدیل ظلال نقول کی ہی ذات ہے۔ لہذا مسیح خدا ہوا اسکے ثبوت میں کتب پولوس سے عبرانیوں ۱۱/۱۱ کا یہ جملہ پیش کیا جاتا ہے یسوع مسیح کی اور آج بلکہ ابد تک یکساں ہے بے تبدیلی کی صفت کا اطلاق متفرق مقامات پر متفرق مقامی پر ہوتا ہے یہ رسول ہی صاف ہے کہ بے تبدیل ہونا الوہیت کا خاصہ ہے یہ ضروری نہیں کہ ذات الہی کے سوا کوئی کسی صفت میں بھی بے تبدیل نہ ہو۔ عیاشی حضرات کو یہ سب سے کہ خدا کی شریعت بے تبدیل ہے قانون اخلاق بے تبدیل ہے۔ یعنی باہی کی سزا میں کوئی تبدیلی نہیں اصل پوری آیت یوں ہے۔ یسوع مسیح کل اذرا ج اور ابد تک یکساں ہے مختلف اور بیگانہ تعلیموں کے سبب جھٹکتے تو پھر وہ۔ اس حوالہ پر عیاشیوں نے کہا ہے معلوم ہوتا ہے کہ یسوع سے مرد مسیح تعلیمات میں اور یوں اپنے متبعین کو یہ تعلیم کر رہا ہے یسوع کی تعلیمات حق ہیں اور شک و شبہ سے بالا جبکہ اسکے مقابل بنت پستون اور مسیح کے متبعین کی تعلیمات ہوا نفس کی تابع ہیں اور وہ اپنی خواہشات کی تکمیل میں اپنی تعلیمات میں وہ بدل کر رہتے ہیں اور دنیاوی قواعد کی خاطر احکام شریعت کو مختلف مقامی بنا کر رہتے ہیں۔ جیسے کہ دنیا طلب فقہوں اور فریسیوں کا عقیدہ تھا۔ ان کے میں بعض اوقات شریعت کو بھی اسکے مشورہ کا نام دیا گیا ہے۔ چنانچہ لکھا ہے کہ مسیح کا پاسا قول درج ہے:-  
"کہ ان کے پاس موسیٰ اور انبیاء میں چاہیے کہ ان کی سنیں۔"  
انامیل اور لہذا اس پر تہدنا طاق ہیں کہ مسیح ان تمام تبدیلیوں کے تابع تھے جو مخلوق میں موجود اور فطرت انسانی کو لازم ہیں مسیح پیدا ہوا پر وہ ان پر عہدہ شدہ مصائب کا سامنا ہوا۔ فطرتی عجز اور عسر و یسر کی حالتیں انہیں لاحق تھیں۔ مرے اور وہ نہیں کہے کیا ان تمام امور کی موجودگی میں مسیح کو ذات خداوندی کی طرح بے تبدیلی کہا جاسکتا ہے۔ رافعی دعا میری والدہ صاحبہ برکتیں ہر ہمت درگاہت پیار ہیں۔ نام اصحاب جامعہ کی خدمت میں درخواست ہے کہ میری والدہ صاحبہ کی حالت کے لئے دعا فرمائیں (رضیہ پھر وہ)

محمد رسول اللہ (ص) کو یاد دوانا خدمت خلق رستور وہ سے طلب کریں مکمل کرنے کے لئے

### اعلانات برائے توجہ نجات

۱۔ نجات کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ قرآن مجید کا چھٹا پارہ اور کتاب تفسیرات البیہ کا امتحان ۲۵ دسمبر ۱۹۷۶ء کو ہوگا۔  
تمام نجات اطلاع دین کو ان کو کتنے پرچے دوکار ہیں۔ پہلے ہمارے طریقہ پر ہے کہ ہر نجات کو خود ہی پرچے بھجوادیتے تھے۔ لیکن اس طرح امتحان دینے کی صورت میں بہت سا پرچہ ضائع ہو جاتا تھا۔ اب صرف ان نجات کو پرچے بھجوائے جائیں گے اور امتحان ہی بعد میں بھجوائے جائیں گے۔ جس تعداد سے نجات اطلاع دین کی نجات کو یہ امر بھی مدنظر رکھنا چاہئے کہ سالانہ کام میں مختلف شعبہ نجات کو مدنظر رکھنا ہائے گا۔ کہ کس نجات سے کتنی ممبرات کو ہی امتحانوں میں شامل ہوئیں۔  
۲۔ ہمارا سالانہ اجتماع ایشیا و افریقہ کے اتحاد میں منعقد ہوگا۔ تمام نجات اجتماع کا چندہ ۵۰ روپے سالانہ فی ممبر کے حساب سے جلد از جلد بھجوائیں۔ ہمارے پاس تمام نجات کی ممبرات کی صحیح تعداد موجود ہے۔ ہم اس تعداد سے موازنہ کر کے دیکھیں گے کہ کس نجات کی طرف سے سو فیصدی ممبرات کے حساب سے چندہ ادا ہونے سے روکنا ہے۔

۳۔ سالانہ اجتماع کے موقع پر حسب سابق شوریٰ بھی منعقد ہوگی۔ شوریٰ میں ہمیشہ کرنے کے لئے تمام نجات ۱۰ ستمبر تک مرکز میں پہنچ جانا چاہئیں۔ دیر سے آنے والی نجات کو ایجنڈا میں شامل نہ ہو سکیں گی۔  
۴۔ ہمارا جشن گمانی سال ستمبر میں ختم ہوتا ہے۔ اور ہمیں ستمبر کے آخر میں سارے سال کے حسابات مل کر سامنے آتے ہیں۔ اس لئے سب نجات کو چاہئے کہ ستمبر کا چندہ شروع ستمبر سے ہی اکٹھا کرنا شروع کر دیں اور ستمبر کے آخری موقع میں ہمیں بھجھا دیں۔ تاکہ آپ کا چندہ اس سال میں شمار ہونے سے روک نہ جائے۔

### ناصرانہ الاحمدیہ کا سالانہ روایان کا دوسرا امتحان

ناصرانہ الاحمدیہ کا سالانہ روایان کا دوسرا امتحان ۲۵ ستمبر ۱۹۷۶ء کو ہوگا۔ چھوٹے گروپ یعنی ۸ سے ۱۱ سال تک کی بچیوں کے لئے ۱۵ ایمان حصہ اول کا امتحان ہوگا۔ بڑے گروپ کے لئے پہلا سیارہ نصف اور کتابت ایمان مل کر کا امتحان ہوگا۔ بڑے گروپ کے لئے شیعہ الاذان کا مطالعہ لازمی قرار دیا گیا ہے۔ ناصرانہ کی سکریٹریوں کو یہ پرچہ منگوانا چاہئے۔ اور بچیاں اس کا مطالعہ جاری رکھیں اجتماع کے موقع پر اس میں سے سوالات کئے جاسکتے ہیں۔  
اس دفعہ صرف ان ناصرانہ کو پرچے بھجوانے جانیئے اور اتنی تعداد میں بھجوائے جائیں گے۔ جس تعداد میں ہمیں سکریٹریاں ناصرانہ اطلاع دیں گی۔ جو سکریٹریاں ناصرانہ پرچے منگوائیں وہ یہ وضاحت بھی ساتھ کر دیں کہ بڑے گروپ کو کتنا پرچہ درکار ہے اور چھوٹے گروپ کا کتنا۔ (ڈائمن سکریٹری جنرل کو یہ)

**ضروری اعلانات**  
موسم گرما کی تعطیلات کے بعد انڈسٹریل سکول ربوہ چار ستمبر کو کھلے گا۔ تمام طالبات پہنچ جائیں۔  
(امید ٹرسٹ نرس انڈسٹریل سکول)

### درخواست ہائے دعا

- ۱۔ میں ایک کس میں مانوڑ ہوں باعزت ریت کے لئے دعا کی درخواست ہے۔  
(محمد ظہیر الدین از شیخ پور)
- ۲۔ میرا دلہ صاحبہ عمر سے بہت زیادہ نکل گیا ہے۔ ان کی صحت کے لئے دعا فرمائیں  
(سید ساجی محمود ہنود لاہور)
- ۳۔ میری بیوی کا دل سے سکتہ بھاری ہے۔ احباب جاغت اور بزرگان مسلمہ سے درخواست دعا ہے۔  
(سرور رحمتہ اللہ علیہ ربوہ)
- ۴۔ میری بیوی صلیب کو کھینچ رہی ہے۔ میری بیوی صلیب کے بھی پھوڑا نکلا ہوا ہے۔ احباب سے درخواست دعا ہے۔  
(دھرتی الدین کھرات شہر)
- ۵۔ برادرم محکم چوری انصاری صاحب صدر قاتل کوئی نے حکم دیا تو قاتل (تفصیلی)

### نظارت تعلیم کے اعلانات

گورنمنٹ پالی ٹیکنیک انسٹی ٹیوٹ ریلوے روڈ لاہور

تین سالہ انجینئرنگ ڈپلومہ کورس دن (یکلر ایکل ڈاے) میکینیکل ڈاٹا (۱۱۱) سول اور ڈیزائن (۱۱۷) اور ڈیزائن (۱۱۷) ریڈیو اینڈ ایکٹو وکس (۱۱۱) ریفریشن اینڈ ٹیکنیکل (۱۱۱) اور ڈیزائن (۱۱۷) اینڈ ٹیکنیکل لو جینز۔ قابلیت ہر ممبر کے درمیان، دیافنی۔ فرانس۔ کیمسٹری۔ ڈرائنگ (دو سٹاک) درخواست کی آخری تاریخ ۲۶ نومبر نام پر پینسل (محمد منیر) درخواست کا فارم انسٹی ٹیوٹ کے دفتر سے بلا قیمت۔

گورنمنٹ پالی ٹیکنیک سکول خیر پور میسر

تین سالہ ڈپلومہ کورس میں داخلہ کے لئے درخواست وصولی کی آخری تاریخ میں ۳۱ اگست تک ذمہ کر دی گئی ہے۔

گورنمنٹ کمرشل ٹریننگ انسٹی ٹیوٹ ایضاً منظر گڑھ

مجددہ فارم پر درخواست برائے داخلہ فرسٹ میٹرک کام (دن ہرات) ۲۵ ستمبر کو پریکٹس سیشن کوئی کی آخری تاریخ ۱۰ ستمبر داخلہ کے لئے ایڈمیشن دن کی گلاس۔ ۲۶ ہرات کی ۲۳۔ مستحق طلباء کو گورنمنٹ سکالر شپ فارم پر پینسل کے دفتر سے۔ قابلیت۔ میٹرک یا اس کے برابر۔ میٹرک کا اصل یا پریوینٹل سرٹیفکیٹ و کیریئر ٹریننگ ہمارا لائیں۔

برائے تیاری ویننگ لسٹ کلرک رجسٹرڈ ٹیٹ بنک آف پاکستان لاہور درخواست مجوزہ فارم پر پینسل ۱۸۰۔ ۱۰۔ ۱۰/۲۵۔ ۱۰۰/۳۰۰۔ ۱۲/۳۶۰۔ مع دیگر اڈا کے ساتھ وقتاً فوقتاً منظور ہوں۔ کم از کم قابلیت میٹرک فرسٹ ڈویژن عمر برائے میٹرک ۱۸ سالہ اور برائے گریجویٹ ۲۵ سال۔ فارم سٹیٹ بینک آف پاکستان کی قریبی برانچ سے۔ امیدوار دن سٹیٹ بینک آف پاکستان نا بھروڈ لاہور برائے انٹرویو دفتر برائے ۲۶ نومبر کو اپنے خرچے پر پیش ہوں گے درخواست کی آخری تاریخ ۲۶ نومبر۔

بیسلی کالج آف کامرس لاہور

سی کام میں داخلہ کے لئے درخواست مجوزہ فارم پر ۶۶۔ ۹۔ ایک۔ انٹرویو ۱۰ پانچ بجے تمام فارم اور پراپٹس کالج کے دفتر سے۔ قابلیت۔ میٹرک

میرین اکاڈمی۔ چٹاگانگ

عمر ۱۶ کو ۲۰ سال سے زائد نہ ہو۔ قابلیت۔ (نرسٹنس مع دیافنی۔ فرانس۔ مجموعی نمبروں سے ۵۰ فیصدی یا زائد نمبر لینے والے درخواست دے سکتے ہیں یا سینئر میٹرک مقام انٹرویو میں کے لئے سفر خرچ نہیں لے گا۔ تاریخ ۲۶ نومبر۔ پینسل میں نو نو نو چٹاگانگ ۲۰۔ پاکستان نیوی ٹرانزٹ کیمپ ایکٹو گروڈن روڈ۔ دمنہ ڈھاکہ تاریخ ۲۶ نومبر۔ پینسل ریگولرنگ آفس لم۔ ڈنگن ہال لاہور جماعتی۔ تاریخ ۲۶ نومبر۔ تاریخ ۲۶ نومبر۔ ڈائریکٹریٹ جنرل آف ٹریننگ سٹیٹ بینک ہنس سٹیٹ سٹیٹ گرجی۔ سائنس کے نمبروں کے ٹیٹ اور میٹرک کا سرٹیفکیٹ سبیلشن روڈ کے سامنے پیش کرنے ہوں گے۔ فارم وچہرہ اکاڈمی برائے ۱۵ اگست کا نمبر سے ۸ نومبر کا نمبر بھیجیں اور اپنے پتہ کا نفاذ ۲۶ نومبر بھیجیں یا انٹرویو کے موقع پر لاہور سے حاصل کریں۔ (ناظر قلم)

**طاقت و شیا کے لئے**  
پینسل کورس مکمل۔ دست رو پیے  
تجربہ برائے آزمائشی کورس ایک پیو  
ڈاکٹر اجمیر اینڈ کمپنی لاہور

۴۔ کے لئے انٹرویو دیا ہوا ہے۔ احباب ان کا سیاجی اور ترقی کے لئے دعا فرمائیں۔  
(محمد اصغر فقیر ربوہ)  
۵۔ مرزا امیر یوسف صاحب اعلیٰ لڑوی اور شہید سردو کی وجہ سے صاحب فرانس ہیں احباب سے ان کی صحت کے لئے دعا کی درخواست



